

我国将实施银行卡清算机构准入管理

据新华社北京4月22日电 国务院日前印发《关于实施银行卡清算机构准入管理的决定》,《决定》自2015年6月1日起施行。对银行卡清算市场实行准入管理,进行有序规范,是扩大金融开放、深化金融改革的重要举措。

《决定》要求在我国境内从事银行卡清算业务,应依法取得银行卡清算业务许可证,成为银行卡清算机构。《决定》授权中国人民银行会同中国银行业监督管理委员会制定行政许可条件、程序的实施

细则,以及相关审慎性监督管理措施,并严格按照分工实施监督管理,共同防范银行卡清算业务系统性风险。

《决定》从注册资本、出资人、银行卡清算标准体系、基础设施、董事和高级管理人员以及内控制度管理等方面对银行卡清算机构提出明确的准入要求,并将申请程序分为筹备和开业两个阶段。申请人应向中国人民银行提出申请,中国人民银行在征求中国银行业监督管理委员会同意后,做出批准或不予批准的决定。

《决定》从银行卡清算品牌、不得限制竞争、基础设施运行和业务处理等方面提出了业务管理要求,以维护银行卡清算业务的安全、高效和稳定。

为进一步开放和规范境外机构参与我银行卡清算市场,《决定》明确仅为跨境交易提供外币清算服务的境外机构原则上无须在境内设立银行卡清算机构。《决定》对外资和内资银行卡清算机构在设立条件和程序、业务管理要求等方面做出了相同的规定。

习近平出席亚非领导人会议并发表重要讲话

推动建设人类命运共同体 弘扬万隆精神加强亚非合作

据新华社雅加达4月22日电(记者俱孟军 霍小光 孟娜)当地时间4月22日上午,亚非领导人会议在印度尼西亚首都雅加达举行。国家主席习近平出席并发表题为《弘扬万隆精神 推进合作共赢》的重要讲话,表示各国应该大力弘扬万隆精神,不断赋予其新的时代内涵,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,推动国际秩序和国际体系朝着更加公正合理的方向发展,加强亚非合作,推动建设人类命运共同体,更好造福亚非人民及其他地区人民。

上午9时许,习近平抵达雅加达会议中心,同在这里迎接的印度尼西亚总统佐科亲切握手,互致问候。来自90多个亚非国家的领导人或代表及国际组织负责人出席会议。开幕式前,习近平同与会各国领导人集体合影,观看了富有印尼民族特色的文艺表演。本次会议主题是“加强南南合作,促进世界和平繁荣”。会议主办国印尼总统佐科致开幕词。

开幕式后,举行亚非领导人会议全会。佐科和津巴布韦总统穆加贝作为会议共同主席主持会议并致辞。

随后,佐科邀请习近平首先发表讲话。习近平指出,60年前的万隆会议在和平共处五项原则基础上,提出处理国际关系朝着正确方向发展,发挥了重大历史性作用。新形势下,团结、友谊、合作的万隆精神仍然具有强大生命力。习近平就弘扬万隆精神提出3点倡议。

第一,深化亚非合作。面对新机遇新挑战,亚非国家要坚持安危与共、守望相助,把握机遇、共迎挑战,继续做休戚与共、同甘共苦的好朋友、好伙伴、好兄弟。要坚持互利共赢,共同发展,对接发展战略,把亚非经济互补性转化为发展互助力,深化区域和跨区域合作,推动贸易和投资自由化便利化,构建宽领域、多层次、全方位的亚非合作新格局。要坚持求同存异、开放包容,在交流互鉴中取长补短,在求同存异中共同前进。

第二,拓展南南合作。广大发展中国家都面临着加快发展、改善民生的共同使命,应该抱团取暖、携手前行。亚非国家要加强同拉美、南太及其他地区发展中国家团结合作,扩大在治国理政方面的对话交流,密切在重大国际和地区问题上的沟通和协调,加强机制建设,壮大维护世界和平、促进共同发展的力量。中方支持印尼方建立亚非中心的倡议。

(下转第二版)

我市组团参加第九届中国(河南)国际投洽会

谢伏瞻到我市展区参观指导

本报讯(记者孙鹏飞)4月22日,第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州开幕。在投洽会上,我市签约10个项目,投资总额51.4亿元。

22日上午,省长谢伏瞻来到平顶山展区参观指导,认真听取了市长张国伟关于我市5大产业集群培育发展情况的汇报。

投洽会期间,市长张国伟、副市长李哲参加了投洽会开幕式、河南省战略投资新机遇说明会暨港澳地区政协委员座谈会、河南省重点对外合作项目签约仪式

式、第三届世界新兴产业大会主题论坛等活动。

本届投洽会的主题为“新常态、新机遇、新动力”,以招商引资为主线,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,在互联网、电子商务、现代物流、新兴产业、高端装备制造等方面签约、洽谈了一大批合作项目。

投洽会平顶山展区运用声、光、电等技术,综合展示了我市丰富的自然资源、深厚的历史文化、便捷的区位优势、突出的产业

优势、良好的投资环境,以及我市重点培育的5大产业集群和15个专业园区建设情况,吸引了众多与会嘉宾前来咨询洽谈、索取宣传资料。

在河南省重点对外合作项目签约仪式上,我市签约合作项目10个,投资总额51.4亿元,其中比较大的项目有:泰国SIC公司投资6.6亿元电子芯片研发生产项目,上海贝特药业有限公司投资6.6亿元的医药生产基地项目,福建融鹰地产有限公司投资12亿元的堰都水郡旧城改造项目,广

州杜甫机械制造有限公司投资5.1亿元的年产120万平方米智能卷帘窗生产线项目,浙江义乌鲁吉服饰有限公司投资11亿元的诚展翔物流园区项目等。

为充分宣传我市招商引资的优惠政策和投资环境,推动我市经济技术合作和招商引资工作取得新实效,各县(市、区)和市直有关部门认真准备项目,高标准做好拓展工作,提前发送邀请函,及时对接招商项目,积极主动开展客商邀请工作,邀请到104位国内外客商参加投洽会。

上海客人莅平考察循环农业发展情况

张遂兴陪同考察

本报讯(记者刘晓雷)4月20日至21日,上海生猪行业协会秘书长杨振喜、第四届中国上海优质禽畜采购交易会组委会执行主任张君一行莅平,考察循环农业发展情况。市委副书记张遂兴、副市长冯晓仙等陪同考察。

杨振喜、张君一行先后来到叶县、舞钢市、宝丰县和鲁山县,实地考察了平顶山九州同心饲料有限公司、河南瑞祥农牧有限公司、河南润牧业有限公司、河南红英农业科技有限公司、市顺义养殖有限公司、河南龙潭峡生态农业发展有限公司,详细了解企业的循环模式、发展

现状和远景规划,并到市现代养殖合作社参观。

在随后举行的座谈会上,杨振喜、张君表示,通过实地考察,感触很深。在推进农业现代化发展中,平顶山市采用环保、生态、安全、可持续发展的循环农业生产模式,涌现出了一批优秀的农业产业化龙头企业,不但获得了良好的综合效益,而且带动了周边农民致富,取得了很多值得学习借鉴的经验和思路。真诚欢迎平顶山市的农业企业去上海考察市场,共同探讨分析市场需求,找准市场定位,他们将平顶山市的名优特新农产品推广出去,打

开市场销路提供全方位的支持和优质服务。

冯晓仙说,近年来,平顶山市提出了以生态农业为方向,以循环农业为核心,以安全农业为保障,以品牌农业为目标,以现代农业为标志的农业转型发展思路,坚定不移地走发展现代绿色文明农业之路。希望农业企业认真学习吸取先进地区的经营理念 and 思路,珍惜发展机遇,瞄准上海这个市场容量大、质量要求严格、经营理念先进的成熟市场,强化营销推介,坚持诚信为本,与上海有关方面进行深度合作,努力开拓市场,谋求更广阔的发展空间。



两岸并进赶进度

4月22日,施工人员在湛河治理工程稻香湾至凌云路段河道两岸同时开挖土方。为确保施工进度,建设单位从本月中旬开始增派人员、机械在湛河两岸同时施工。

本报记者 王尧 摄

我省下达今年第一批农村公路建设项目投资计划

本批计划安排我市54个项目

本报讯(记者吴学清)省发改委近日下达2015年第一批农村公路建设项目投资计划,本批计划安排我市54个项目,项目总投资31391.2万元,其中上级补助资金9602.4万元,自筹资金21788.8万元。

计划显示,我市54个项目中县乡公路建设项目43个,建设总里程147.57公里,总投资25114.2万元,其中

中上级补助资金6581.6万元,县配套自筹资金18532.6万元;农村公路桥梁建设项目11个,建设总规模1671延米,总投资6277万元,其中中上级补助资金3020.8万元,县配套自筹资金3256.2万元。

根据计划,我市54个项目建设补助标准分别为,县乡公路项目中的二级公路路宽不低于8.5

米,路面宽度平原区不低于7.5米,山区不低于7米,每公里补助65万元;三级公路路宽不低于7.5米,路面宽度不低于6.5米,每公里补助50万元;四级公路路宽不低于6.5米,路面宽度不低于5米,每公里补助35万元。桥梁项目中的桥梁原则上与路基同宽,每平方米补助2000元。

市供销社连续五年获得特等奖

去年实现利润1.4亿元

本报讯(记者田秀忠)记者4月21日从市供销社获悉,在刚刚结束的全省供销社工作会议上,市供销社在全省供销社系统综合绩效考核中再获特等奖,已经连续五年获得这一殊荣。

去年,市供销社通过内部整合、系统联

合等途径,加快运用现代流通方式改造传统经营网络,构建起农资、农副产品、日用消费品、再生资源、烟花爆竹等新型经营服务网络,初步形成县、乡、村三级连锁经营体系。其中,建起农村综合服务社(中心)1884个,覆盖了全市所有的乡

(镇)和行政村。

此外,市供销社坚持扩大覆盖与提升质量并重、恢复重建与创新发展的原则,去年领办农民专业合作社208个,建成各类协会56个,并根据农民生产生活需要,在做好传统经营服务的基础上,积极开展

我省将建空气质量预报体系

可用手机查看未来3天空气质量预报

新华社郑州4月22日电(记者李丽静)记者22日从河南省环境保护厅了解到,从今年10月起,该省群众将像获取天气预报一样,获取全省或省会郑州的空气质量预报。随后,该省其余省辖市将陆续开展该项服务。

目前,河南群众只能通过相关渠道获取当天或前一天的环境空气质量报告。河南省环保局建立的环境空气质量预报预警系统,包括省域范围内例行24小时、48小时空气质量形势预报。根据各地重污染天气应急响应预案的实际要求,开展未来3天空气污染趋势预报。预报内容包括空气质量级别范围及首要污染物,建议政府、公众采取的

防范措施等。预警级别由低到高分为Ⅳ级、Ⅲ级、Ⅱ级、Ⅰ级4个等级,预警颜色分别为蓝色、黄色、橙色和红色。预报将通过当地环保部门官方网站、环境监测部门网站、手机、电视、广播等方式发布,便于公众及时了解空气质量预报和重污染预警信息。

河南省环保局有关负责人说,今年9月,河南省整个区域和郑州市开始内部试预报;10月,这两个区域的“空气质量预报”将向群众公布;明年3月,开封、洛阳、平顶山、安阳、焦作和三门峡6个环保重点城市完成预报预警业务工作能力的搭建;明年12月底前,其余省辖市开始内部试预报,做好预报订正和发布准备。



深山“天路”

这是4月22日拍摄的湖北省恩施市的“天路”。在湖北省西部山区的恩施市,有一条被称为深山“天路”的公路。这条犹如一条玉带紧贴着绝壁的“壁挂公路”,位于恩施市新塘乡双河村至木栗园村公路的拉根坡路段。公路穿行在高山绝岭之中,由当地村民历经艰辛,在绝壁上开凿而成。 新华社发

2014中国国土资源公报发布

沿海海平面年均上升3毫米

据新华社北京4月22日电 4月22日是世界地球日,《2014中国国土资源公报》由国土资源部对外公布。

公报显示,截至2013年底,全国共有农用地64616.84万公顷,其中耕地13516.34万公顷(20.27亿亩),林地25325.39万公顷,牧草地21951.39万公顷。第二次全国土地调查的耕地质量等别成果显示,全国耕地平均质量总体偏低。优等地面积为385.24万公顷,占全国耕地评定总面积的2.9%;高等地面积为3586.22万公顷,占全国耕地评定总面积的26.5%;中等地面积为7149.32万公顷,占全国耕地

评定总面积的52.9%;低等地面积为2386.47万公顷,占全国耕地评定总面积的17.7%。

公报说,2014年,我国沿海海平面较常年(1975至1993年)高111毫米,较2013年高16毫米,为1980年以来第二高位。1980至2014年,我国沿海海平面平均上升速率为3.0毫米/年,高于全球平均水平。最近100年,全球海平面上升了10~20厘米并加速上升。

公报显示,2014年,我国各类海洋灾害造成直接经济损失136.14亿元,死亡失踪24人,其中沿海风暴潮灾害共造成6人死亡失踪,直接经济损失135.78亿元。

农产品冷链物流、电子商务、外派劳务等新型经营性和公益性项目,受到农民的欢迎。宝丰县供销社创办的农副、土特产品网上交易平台——“宝丰供销社土特产网店”,将宝丰的土特产推向了全国。

全市各级供销社及农资经营企业充分发挥经营主渠道作用,加大采购力度,及时准备货源,合理调剂余缺,确保化肥市场资源充足。在去年春耕、三夏和三秋期间,全市供销社系统化肥供应份额占市场份额的70%以上。

据统计,全市供销社系统去年完成销售总额138.5亿元,实现利润1.4亿元,网络建设、专业合作社发展等其他各项指标均圆满完成省供销社的目标任务。